[image: ]((Titel))

[image: Ein Bild, das Text, Vektorgrafiken enthält.

Automatisch generierte Beschreibung]Arbeitsblatt 9

	
AUFGABE: 
Lies die Aussagen. Entscheide: richtig (r) oder falsch (f)? Wenn eine Aussage falsch ist, korrigiere sie. 
	
	
	richtig
	falsch

	1
	Die Kinder arbeiten, damit sie das Schulgeld oder die Schulmaterialien bezahlen können.
	
	

	2
	Im Krieg wurde die Wirtschaft zerstört, dadurch gibt es keine Schulen mehr.
	
	

	3
	Im Familienbetrieb müssen Kinder nicht arbeiten.
	
	

	4
	Kinder leben lieber auf der Straße als bei ihren Eltern.
	
	

	5
	Naturkatastrophen sind schuld an der Kinderarbeit.
	
	

	6
	Kinder und Jugendliche sind keine billigen Arbeitskräfte.
	
	

	7
	Auf dem Land gibt es genug erwachsene Arbeitskräfte.
	
	

	8
	Eltern wollen nicht, dass ihre Kinder zur Schule gehen, weil es zu gefährlich ist.
	
	

	9
	Es ist normal, dass Kinder arbeiten.
	
	

	10
	Mädchen müssen im Haushalt helfen und dürfen nicht zur Schule.
	
	



Diese Aussagen sind falsch: Nr. _________________________________________________ .
Die richtige Antwort ist:
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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